

宁波在北京签了30个大项目,总投资超过670亿元

2018年宁波将迎首个城市教育综合体

□ 记者 乐晓立 王元卓 通讯员 张爱国

12月16日下午,宁波(北京)投资合作洽谈会暨重大项目签约仪式在京举行。本次活动以“创新驱动·示范先行·合作共赢”为主题,借助北京在科技、信息、人才等方面的优势,吸引央企国企、高端装备制造企业、科研院所、高等院校、科技创新型企业、金融机构和知名浙商来甬投资合作。

签约总投资超670亿元

在活动现场顺利签约30个项目,总投资额673.3亿元,其中市政府分别与中科院国有资产经营有限责任公司、中国诚通控股集团有限公司签订战略合作协议;中信集团拟在余姚打造中国首座智慧“云城”,一期总投资100亿元;华熙国际投资集团拟在东钱湖旅游度假区打造国际级文体旅游水城小镇,总投资超100亿元。中交城市投资控股有限公

司拟在奉化建设中交未来城,一期总投资50亿元;汽车及海工高端装备项目共5个,总投资35.5亿元。

随着2015年、2016年连续两届宁波(北京)投资洽谈会的成功举办,宁波这座活力之城越来越受到北京客商的青睐,一大批与会客商表示会后就要加紧来宁波实地考察、投资兴业。

文创产业迎来“大爆发”

在昨天上午,作为“2016北京投资洽谈会”的重要活动之一,2016宁波文创产业北京推介会在北京建国国际会议中心举行。活动展示了宁波良好的投资环境,展示的一大批规模大、业态新、技术含量高、具有广阔市场前景的文创项目,吸引了众多知名文化企业、金融资本、投资机构的关注,最终签约文创产业项目18个,签约金额达238.5亿元。

其中,保利、万科、大地文化传媒等著名企业的签约项目备受关注。中财经文化资产管理公司签约的余姚市阳明特色小镇与阳明文旅产业项目,总投资达50亿元;保利文化集团、大地文化传媒等拟在宁波开展一系列文化产业战略合作。

此外,宁波文博会、宁波音乐港、鄞江古镇、象山影视城、十里红妆小镇、宁波民和文化产业园、杭州湾滨海欢乐假期小镇等一批优秀文化创意产业项目进行现场推介。

数据显示,2015年全市实现文化创意产业增加值565.14亿元,占全市GDP的7.1%,文化法人单位数文化法人单位机构数25856家;今年前三季度,全市文化创意产业增加值385.97亿元,同比增长16.8%,产业发展势头保持良好态势。

目前,全市文化产业增加值在总量上排名浙江省第二,其中文化制造业总量居于全省首位。

宁报集团与万科联手打造首个城市教育综合体

而在众多签约项目中,全国首座all time城市教育综合体“C-park芝士公园”项目备受关注,该项目由宁波日报报业集团与宁波万科房地产开发有限公司携手打造,是一个将学校、培训机构、商业、亲子、文创、休闲等业态相结合,以教育为主要产业的综合商业体。

“C-park芝士公园”,英文“芝士”谐音中文“知识”。项目位于宁波市海曙区灵桥路768号(现宁波日报报业大厦),地处三江口核心区,毗邻天一广场,地理位置优越。通过大楼改造,打造成宁波首个教育综合商业体。

项目相关负责人说,芝士公园定位于一站式城市素质教育的培优基地。与教育相关的一系列业态将

会在这里呈现,不仅有各类全国优质的培训机构,还有引领生活方式的文创商业。不仅如此,项目还将引入创意艺术展、户外创意空间等,为市民提供更为丰富的文化休闲生活,成为一座融合室内与户外空间的教育主题公园。

C-park是宁波日报报业集团与宁波万科在“教育地产”项目上的首次合作。这既是报业集团加快媒体改革与融合发展,寻找新的经济增长点,推进集团战略转型的重点项目,也是宁波万科致力于实践城市配套服务商,解决居民住宅、教育、养老等痛点的重磅举措。

记者在签约现场了解到,该项目计划2017年4月正式启动改造,力争2018年初开始营业。

宁波最长的公路隧道贯通了 它叫大狮子隧道,双线全长共计7765米



昨天,三门湾大桥及接线工程大狮子隧道顺利贯通,工人正在运输隧道内的渣土。 徐文杰 陈超 摄

本报讯(记者 范洪 通讯员 陈超) 记者昨日从市高等级公路建设指挥部了解到,目前我市境内最长的公路隧道——大狮子隧道顺利贯通,这标志着整个三门湾大桥及接线工程宁波段主要一项控制性工程取得了重大突破。

相关人士告诉记者,大狮子隧道双线全长共计7765米,起始于象山县

蔡家岙村,终点位于象山县杨家岙村,是三门湾大桥及接线工程(宁波段)全线最长的隧道,也是宁波市境内最长的公路隧道。

大狮子隧道贯通后,比起目前绕行地方道路,要节省近20公里,将近30分钟的车程,因此大大方便了沿线市民的出行。

三大生肖祥鸡图首次齐聚,打破生肖溢价发行方式,等面额兑换发行,掀起收藏热潮

中国千年生肖文化经典

“2017名家生肖鸡周年纪念银”等额兑换

■国际精制币造币标准铸造,第四套人民币设计大师李斌操刀设计,每枚资费面值100元;

■徐悲鸿“鸡”、齐白石“鸡”、张大千“鸡”,三大祥鸡齐聚;

■枚枚999白银打造;一枚重20克,共60克;并出具鉴定证书

■购买2套,可获赠2017年鸡年贺岁纪念钞一对,中国银行与大西洋银行发行



徐悲鸿的吉星高照鸡、齐白石的五谷丰登鸡、张大千的鹏程万里鸡,三大名家祥鸡齐聚纳福

2017年名家生肖贺岁银,由3枚纪念银组成,镜面分别以中国三大名家祥鸡为蓝本,其中包括了齐白石十二生肖《五谷丰登鸡图》、徐悲鸿十二生肖《吉星高照鸡图》、张大千《鹏程万里鸡图》,三大祥鸡齐聚纳福,收藏价值不可估量。

面值是不可撼动的保障,白银打造、高面值,不能错过的收藏机遇

中国收藏,面值为上,“面值”是藏品关键的收藏因素,生肖题材一直被业界看好及稳定,被称为收藏的佳品,例如面值1元的生肖羊币,面值10元生肖龙银币现在高价都很难买到了,那么面值高达300元、贵金属白银打造的2017年《生肖鸡周年纪念银》收藏价值无可撼动,高面值带来高收藏,银材质蕴含高收藏潜力,堪称2017年度收藏的精选贵金属藏品。

开创“新一轮生肖银兑换”先河,蕴含的收藏潜力不可估量

贵金属纪念题材收藏品,往往都是溢价发行,像2015年钱博会纪念金币,面值10元,发行价格却1000多元发行;面值10元的熊猫金币,始发价都在1000元左右。2017年,特批等值兑换发行,特定面值300换300。根据往年的生肖收藏品的行

情,等额兑换收藏潜力不可估量,换到就值了。

本市仅有200套配额,72岁的许爷爷带着他老伴一起报名兑换4套!

72岁的许爷爷一大早就拨打订购热线,他说我和老伴都年龄大了,我又属鸡,想给我们的2个孙子孙女一人留两套“名家鸡年生肖纪念”,今天等值兑换,只收取装帧手续费50元每套,特定面值300元换300元,还是银打造,必须多兑几套,兑两套还送中国银行发行的2017鸡年生肖纪念钞一对,给孩子留300块钱,啥也干不了。不如留这个给他做传家宝。像我们这样的普通工薪阶层绝对买得起,特别感激这次等值兑换领取机会。

发行公告

三大生肖“生肖鸡年纯银纪念”均配有《出品证书》、《收藏证书》、《检测证书》等,全国仅发行2017套,宁波仅限200套,全国统一兑换价:350元/套(含50元装帧检测手续费50元),兑完即止!

兑换电话:0574-82920895
兑换地址:宁波市中山路99号新华书店二楼收藏区
(因此次材质特殊,发行量少,每个人最多仅限收藏3套)

宁波、北仑价值66元 时令鲜蔬免费领啦!

报名热线: 市区0574-87340751 27893733
北仑0574-55222840 56806613

今天起,南京农业大学联合宁波乐颐农业推出免费送绿色蔬菜的活动,每份价值66元,快拨打电话报名领取吧!

此次活动送出的蔬菜均为时令鲜蔬,包括:土豆、黄瓜、西红柿、娃娃菜、茄子、苦瓜、空心菜、芹菜、丝瓜、包心菜、秋葵、豆角等。这些蔬菜由位于慈溪观城的绿色农场提供,该农场地2500亩,生产的绿色蔬菜出口到韩国、日本等国家。

此次活动凡是龄60岁以上的老年朋友,凭退休证均可报名领取,离退休教师凭教师证优先领取,夫妻共同参与还可获赠三份蔬菜。另外,领取现场还有绿色健康的饮食引导,如何挑选安全的瓜果蔬菜等活动。

报名时间:12月17日、18日
(仅限两天)8:30—17:30
特别提醒:数量有限,先报先得,领完即止。